
ПРАВОВА ОХОРОНА КЛІМАТУ 

 

Пропонований магістерський курс передбачає аналіз і вивчення як науково-теоретичних 

підходів до визначення поняття та змісту правової охорони клімату, так і практичних етапів 

механізму його реалізації. Особлива увага буде приділена аналізу негативних наслідків впливу 

змін клімату на екологію, економіку, сталий розвиток суспільства в масштабах планети та 

національному вимірі. На даний час правове регулювання пом’якшення та адаптації до змін 

клімату є складним завданням для держав, особливо тих, що розвиваються,  через значні витрати 

на скорочення викидів парникових газів, що є викликом для слабких національних економік. 

Незважаючи на наявність міжнародних документів, інституцій та коштів Зеленого Фонду дял 

допомоги країнам, що розвиваються, такі заходи, як : а) захист системи формування клімату; б) 

складання національних списків щодо викидів і заходів для їх усунення; в) розроблення та 

реалізація програм з контролю за з міною клімату; г) співробітництво у сфері створення й розвитку 

мереж програм наукових досліджень зі зміни клімату все ще далекі від досконалості.  

Після вивчення даного курсу студенти, крім теоретичних знань, повинні : 

-  правильно застосовувати англомовну еколого-правову термінологію;  

- порівнювати і аналізувати норми законодавства, що регулює правовідносини у сфері реалізації 

міжнародних кліматоохоронних зобов'язань країн світу; 

- розуміти зміст та стан виконання кліматоохоронних документів, зокрема Рамкової конвенції 

Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату від 9 травня 1992 року та Кіотського протоколу до 

неї від 11 грудня 1997 року. 

- тлумачити міжнародне кліматоохоронне законодавство та давати йому правову оцінку. 

Основним підходом до проведення занять буде партисипаторний, коли студенти не 

просто спостерігають за відповіддю товариша, але за допомогою обговорення та участи 

кожного генерують колективну ідею щодо наявного та пропонованого правового 

регулювання климатоохоронних відносин. Обговорення тем буде інтерактивним. В процесі 

лекцій-обговорень, лекцій-дискусій студенти під керівництвом викладача будуть аналізувати 

основні правові механізми регулювання правової охорони клімату, визначати основні проблемні, 

суперечливі моменти. Практичні заняття будуть відбуватись в формі обговорення, рольових ігор 

щодо моделювання вирішення конкретних практичних ситуацій. Така організація навчального 

процесу дасть можливість набути навики комунікації та оперативного аналізу можливих 

практичних ситуацій, вміння приймати оптимальні рішення та глибше засвоїти теоретико-

нормативний матеріал.    


